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Τελικό Συνέδριο του Έργου
Το Διήμερο Τελικό Συνέδριο ολοκληρώθηκε ! Αυτή η εξαιρετική
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Trnava της Σλοβακίας, στο
Πανεπιστήμιο των Αγίων Κυρίλλου και Μεθόδιου, 25η - 26η
Σεπτεμβρίου 2023. Σηματοδότησε το αποκορύφωμα των συλλογικών
προσπαθειών μας να κάνουμε τη εκπαίδευση της Φυσικής προσβάσιμη
σε μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Τα πιο ενδιαφέροντα σημεία

Την πρώτη ημέρα συγκεντρωθήκαμε επιτόπου στις εγκαταστάσεις του
Πανεπιστημίου. Στην εκδήλωση συμμετείχαν περισσότεροι από 80
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ενθουσιώδεις παρευρισκόμενοι από γειτονικές ευρωπαϊκές χώρες.

Την δεύτερη ημέρα συνεχίσαμε το ταξίδι μας εικονικά, με περισσότερους από
60 διαδικτυακούς συμμετέχοντες από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες.

Οι συλλογικές μας προσπάθειες στο έργο ARphymedes Plus συγκέντρωσαν
ειδικούς από τέσσερις χώρες και έξι ιδρύματα. Στο συνέδριο, κάθε μέλος της
κοινοπραξίας μοιράστηκε την ανεκτίμητη συνεισφορά του στο έργο.

Βασικά στοιχεία από το Συνέδριο

Παρουσιάσαμε τα προσεκτικώς κατασκευασμένα εργαλεία μας, σχεδιασμένα
για τη διδασκαλία της Φυσικής σε μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Στο συνέδριο παρουσιάσαμε τα παραδοτέα του έργου:



Ένα διαδυκτιακό βιβλίο, προσαρμοσμένο για μαθητές με ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες.
Μια ηλεκτρονική εφαρμογή για συσκευες που τρέχουν σε Android και iOS,
εμπλουτισμένη με ενότητες επαυξημένης πραγματικότητας.
Ο ιστότοπος του έργου, ο οποίος θα αποτελέσει πολύτιμο πόρο για την
εκπαιδευτική κοινότητα.
Ένα ανοιχτό διαδικτυακό μάθημα, σχεδιασμένο για την εκπαίδευση
δασκάλων, πλήρες με την ευκαιρία να αποκτήσουν πιστοποίηση.

Τι έπεται;

Το συνέδριο προώθησε μια διαφωτιστική συζήτηση σχετικά με την ανάγκη
προετοιμασίας και δημιουργίας και υλοποίησης υλικού. Υλικού  που να έλκει και
να παρακινεί το χρήστη του προς δημιουργική μάθηση και διδασκαλία.



Παραμένουμε συγκεντρωμένοι στην αντιμετώπιση των ποικίλων θεμάτων και
προβλημάτων που εμφανίζονται.

Η επιτυχία του Διήμερου Τελικού Συνεδρίου είναι απόδειξη της αφοσίωσης και
του πάθους όλων των εμπλεκομένων φορεών και ατόμων. Μαζί, μέσω του
ARphymedes Plus, ασκούμε βαθύ αντίκτυπο στον κόσμο της εκπαίδευσης.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας για να
εξερευνήσετε τους πόρους και τα επιτεύγματά μας.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες
συναρπαστικές ενημερώσεις καθώς συνεχίζουμε

το ταξίδι μας για την προώθηση της χωρίς
αποκλεισμούς και καθηλωτικής εκπαίδευσης της

Φυσικής.
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